
CONTROL DEL TEMA 2 DE 40 DE E.S.O. MATEMATICAS
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1. Realiza las siguientes operaciones con polinomios:

P(x)=2x3 -x+I
Q@) = x2 +2x

a) p(x) + e(x) = (*L *tA. A¿, = zrlr t* * + zl

b)Q@)-P(x)= ¿ Lx -(ua-*rA) =!'z*'t']'n-)z-¿"*]**13,- 
-4

c) p(x) e(x) = pJ xrA)(+L,') - L { *"n*x'fr*t-*'::: 
ét"1-*2'L*

2. Divide el polinomio P(r) =2x3 -x+lentre el polinomio Q(x)=x+2 y comprueba

d)P(')= Z,<-4 + +!:'Q@) *+Lx

el resto utilizando el teqrema dej-..¡'esto.
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3, Factoriza el polinomio

_L -L ¿ b F"*ffi*''x"^
L o -3
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: Calcula el máximo común divisor y el mínimo común múltiplo de

,R(x) = -2x3 (x -2)'(* + 3) y s(x) = -2x2 (x -z¡3 1x -z¡
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